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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Plzeňský deník 

Chlapec našel bezvládného otce otráveného plynem 
6.1.2010    Plzeňský deník    str. 1   Titulní strana 

    ŠÁRKA MEISSNEROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Dolní Bělá – Tragicky dopadla otrava plynovými zplodinami, které včera odpoledne unikaly zřejmě kvůli 
vadnému komínu do rodinného domku v Dolní Bělé. Po návratu ze školy tu 12letý chlapec našel bezvládné tělo 
svého 40letého otce. Doběhl pro souseda, který začal muže oživovat. Přitom se ale sám přiotrávil a stejně 
dopadl i chlapec. Podle slov mluvčí záchranné služby Lenky Ptáčkové se jim udělalo špatně a záchranáři je 
převezli sanitou do plzeňské fakultní nemocnice. Letecká záchranná služba se zatím marně pokoušela o 
resuscitaci otce, který nakonec zemřel. Společně s ním byl v domě i pes. „Ten měl podle zpráv od letecké 
záchranky šanci, že přežije. Ale jak to dopadlo, je otázkou,“ dodala Ptáčková. 
 Na místě zasahovali i hasiči. „Uzavřeli přívod plynu, dům odvětrali a přeměřili koncentraci látek v 
ovzduší,“ sdělila mluvčí krajských hasičů Alena Marešová. Dům nebyl podle našich informací zamořen přímo 
unikajícím zemním plynem, ale zplodinami z nedokonalého spalování. „Místo zkoumá plynový technik. Zatím se 
předpokládá, že na vině mohl být špatný stav komínu, ale není to oficiálně potvrzené,“ řekl dvě hodiny po 
neštěstí policejní mluvčí Libor Pilař. 
 Rodina, kterou neštěstí postihlo, nebydlela v Dolní Bělé dlouho. Před několika lety se sem po 
rekonstrukci domu přistěhovala. 
 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Plzeňský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih; Titulní strana; 01 - 7 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-sever; Titulní strana; 01 - 7 
Publikováno| Domažlický deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Klatovský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Rokycanský deník; Titulní strana; 01 - 7 
Publikováno| Tachovský deník; Titulní strana; 01 - 7 
ID| 767250b9-e68e-4bba-8e47-f6b109c0fbd8 
 
 
Zpravodajství ČTK 

Při střetu auta s vlakem na přejezdu v Žatci zemřel člověk 
4.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dul  dpr 

    fkj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme další informace policie a Českých drah a drážní inspekce v celé zprávě. 
 
  -------------------- 
 
  Žatec (Lounsko) 4. ledna (ČTK) - Jeden člověk zemřel dnes ráno při střetu osobního vozu s rychlíkem na 
nechráněném železničním přejezdu v Žatci. Srážku nepřežil spolujezdec v osobním voze Kia, řidička utrpěla 
těžká zranění. Ve vlaku nebyl nikdo zraněn, informovala ČTK mluvčí lounské policie Jaromíra Střelcová. 
 
  Železniční trať byla kvůli nehodě uzavřena, na místě zasahoval vrtulník záchranné služby. "Výluka na trati 
Plzeň - Žatec je plánována minimálně do 12:00. Do té doby měly úsekem projet čtyři rychlíky. České dráhy (ČD) 
proto vypravily náhradní autobusy mezi stanicemi Žatec a Podbořany," uvedl mluvčí ČD Petr Šťáhlavský. 
 
  Příčinu a okolnosti nehody vyšetřovatelé zkoumají, celková škoda byla odhadnuta na 250.000 korun. "Řidička 
ve věku do 40 let při nehodě z vozu vypadla, o několik let starší muž v něm zůstal zaklíněn a na místě zahynul," 
řekla Střelcová. 
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  Přejezd je podle mluvčího Drážní inspekce Jana Kučery vybaven pouze výstražnými kříži, platí na něm proto 
zvýšená odpovědnost řidiče. "Před vjezdem do kolejí se musí důkladně rozhlédnout," doplnil. 
 
  fkj sap 
Cas| 11:52 
 

Při střetu auta s vlakem na přejezdu v Žatci zemřel jeden člověk 
4.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dul  dpr 

    fkj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Žatec (Lounsko) 4. ledna (ČTK) - Jeden člověk zemřel dnes ráno při střetu osobního vozu s osobním vlakem 
na nechráněném železničním přejezdu v Žatci. Srážku nepřežil pasažér osobního vozu, jeho spolujezdec utrpěl 
těžká zranění. Ve vlaku nebyl nikdo zraněn. ČTK o tom informovala mluvčí lounské policie Jaromíra Střelcová. 
 
  Železniční trať byla kvůli nehodě uzavřena, na místě zasahoval vrtulník záchranné služby. 
 
  "Policisté stále na místě nehodu vyšetřují, více informací zatím není k dispozici," uvedla Střelcová. 
 
  fkj jpt 
Cas| 09:59 
 

Sníh a mráz trápí Evropu a zabíjí, ve Švýcarsku další oběti lavin 
5.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   mes  met 

    zdp    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  -------------------- 
 
  Ke zpravodajství: FOTO/aktuality 
 
  Upravili jsme čelo a aktualizovali informace z Británie a Ruska. Doplnili jsme zprávy ze Švýcarska (2. 
odstavec), Belgie (3), Bulharska (6),  Albánie (9 a 10) a Španělska (poslední odstavec). 
 
  -------------------- 
 
  Londýn/Varšava/Vídeň 5. ledna (ČTK) - Sníh a mráz dál trápí Evropu. Ve Švýcarsku byly objeveny další tři 
oběti nedělní laviny v údolí Diemtigtal. Obětí neštěstí tak už je sedm. Pod závějemi se dnes ocitly Británie i 
Bulharsko, Albánie se potýká se záplavami. V Polsku si mrazy vyžádaly za letošní zimu už 122 lidských životů. 
 
  Podle švýcarské letecké záchranné služby dnes záchranáři ze závalu vyprostili těla osmatřicetiletého Němce, 
o rok starší Švýcarky a jejího osmačtyřicetiletého krajana. Všichni byli členy lyžařské výpravy, kterou v neděli 
okolo poledne v údolí 40 kilometrů jižně od Bernu zaskočila lavina. Při operaci na jejich záchranu přišel druhý 
sesuv, který pohřbil jednoho záchranáře. Podle agentury DPA šlo o největší lavinovou tragédii ve Švýcarsku od 
roku 1999, kdy si dva sesuvy sněhové masy vyžádaly životy 12 osob. 
 
  V Belgii se v pondělí večer utopili v řece Máse (Maas) sourozenci ve věku 17 a 18 let poté, co jejich nevlastní 
otec na kluzké vozovce poblíž Lutychu nezvládl řízení a sjel do řeky. 
 
  Mráz a husté sněžení se dnes postaralo o chaos v Británii. Zavřené zůstaly v celé zemi kvůli sněhu a 
zledovatělým vozovkám stovky škol. Vlakové spojení mezi Londýnem a severem země sníh přerušil. Mimo 
provoz bylo do poledne letiště v Manchesteru, lety ruší i letiště v Leedsu. Zpoždění nabraly četné linky na 
londýnských letištích Luton a Gatwick. Podle britských meteorologů teploty v noci poklesly pod minus deset 
stupňů Celsia. 
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  V Polsku umrzlo za letošní zimu už 122 osob. Mezi oběťmi jsou hlavně bezdomovci. V Polsku totiž dál panují 
nízké teploty. V noci na dnešek ale už neklesly tak hluboko pod bod mrazu jako z neděle na pondělí, kdy bylo v 
Bialystoku při zemi naměřeno minus 31 stupňů Celsia. V pondělí večer záchranáři v obci Žyrardów na jihozápad 
od Varšavy našli v bytě čtyři mrtvé. Byla to celá rodina, která se zřejmě udusila dýmem. 
 
  Mohutné sněžení dnes zapříčinilo dopravní chaos v bulharské metropoli Sofii. Sníh bránil v jízdě automobilům i 
autobusům, kilometry dlouhé kolony měly na svědomí zpoždění ve veřejné dopravě. Sofijské mezinárodní letiště 
bylo dočasně uzavřeno. Přistát nesměly například stroje z Istanbulu a Atén. 
 
  V Evropě na mnoha místech zůstávají kvůli sněhu úplně či částečně uzavřeny silnice, a to hlavně v horských 
oblastech. V rakouském Tyrolsku na dálnici D13 musel kvůli závějím zůstat uzavřený jízdní pruh. V Alpách dál 
hrozí pád lavin. Větší nadílku ale meteorologové očekávají až od pátku. 
 
  Kruté mrazy tradičně panují i v Rusku. Do vězení by se kvůli nim mohl dostat velitel posádky v sibiřském 
vojenském městečku Step. Nepostaral se totiž o opravu topení a skoro dva týdny nechal ve čtyřicetistupňových 
mrazech bez tepla asi dvě tisícovky obyvatel. Když rtuť teploměru padla k minus 47 stupňům, skončila asi 
stovka žen a dětí v okolních nemocnicích a sanatoriích. Podplukovníkovi tak hrozí až čtvrt roku za mřížemi. 
Jenom v Moskvě už úřady napočítaly 30 umrzlých. 
 
  Se záplavami zápolí severozápad Albánie. Podle agentury AFP dnes vyhlásily úřady v několika tamních 
regionech nouzový stav. Stovky obyvatel už byly evakuovány ze svých domovů. "Potýkáme se se skutečnou 
katastrofou a podle předpovědí počasí se mají srážky v následujících dnech zhoršit," varoval dnes albánský 
premiér Sali Berisha, který dnes postiženou oblast navštívil. 
 
  Navzdory opakovaným výzvám však mnozí obyvatelé postižených oblastí, zejména ve městě Skadar, odmítli 
opustit své domovy. "Nebude-li zbytí, budeme lidi evakuovat silou, neboť naší hlavní povinností je ochránit jejich 
životy," uvedl dnes v Tiraně Leonard Olli z albánské civilní ochrany. Podle něj už bylo zaplaveno nejméně 570 
domů a dalších 200 izolovala voda ze vzedmutých toků. 
 
  Na severozápadě Španělska nedaleko Santiaga de Compostela dnes vykolejil nákladní vlak po sesuvu půdy 
způsobeném mohutnými srážkami. Strojvůdce byl zraněn. 
 
  zdp ktk hab msk šeb 
Cas| 18:52 
 

Švýcarští záchranáři objevili další tři oběti laviny, celkem sedm 
5.1.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   mes  met 

    fln    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  -------------------- 
 
  Ke zpravodajství: FOTO/aktuality 
 
  -------------------- 
 
  Bern 5. ledna (ČTK) - Švýcarští záchranáři dnes objevili těla dalších třech lidí, které v neděli v údolí Diemtigtal 
zasypala lavina. Počet obětí neštěstí se tak vyšplhal na sedm. Podle agentury DPA je to největší lavinová 
tragédie ve Švýcarsku od roku 1999, kdy si dva sesuvy sněhové masy vyžádaly životy 12 osob. 
 
  Podle švýcarské letecké záchranné služby dnes záchranáři ze závalu vyprostili těla osmatřicetiletého Němce, 
o rok starší Švýcarky a jejího osmačtyřicetiletého krajana. Všichni byli členy lyžařské výpravy, kterou v neděli 
okolo poledne v údolí 40 kilometrů jižně od Bernu zaskočila lavina. Při operaci na jejich záchranu přišel druhý 
sesuv, který pohřbil jednoho záchranáře. Nikdo další se v Diemtigtalu podle švýcarských úřadů již nepohřešuje. 
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  Záchranáři museli pátrání po zbylých třech lyžařích v pondělí přerušit kvůli husté mlze a sněžení. Aby zabránili 
dalším sesuvům, odpálili dnes odborníci na laviny pomocí náloží sníh nahromaděný na svahu. Do místa neštěstí 
se pak vydali záchranáři se sondážními tyčemi a psy vycvičenými k hledání osob zavalených lavinami. 
 
  Švýcarsko není jedinou zemí, kterou v těchto dnech trápí rozmary zimního počasí. Laviny zabíjely v Británii a 
Polsku, lavinové riziko hrozí i v rakouských Alpách, kde se v nadcházejících dnech čeká husté sněžení. Sníh a 
mráz komplikují život obyvatel mnoha míst Evropy i Číny. V Polsku si teploty hluboko pod nulou už během 
letošní zimy vyžádaly 122 mrtvých. 
 
  fln hej 
Cas| 16:50 
 


